

OSNOVNA ŠKOLA VIDIKOVAC
Vladimira Nazora 49
52100 Pula

Redni broj sjednice: 3

KLASA: 007-04/23-02/3
URBROJ: 2163-7-9-06/1-23-3
Pula, 15. veljače 2023.

ODLUKE/ZAKLJUČCI S 3. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Datum održavanja sjednice: 14. veljače 2023.
Mjesto održavanja sjednice: Osnovna škola Vidikovac
Vrijeme početka sjednice: 16,30 sati
Prisutni: Aida Dražić, Jasmina Vujica, Tatjana Marinović, Nataša Čendić, Albert Novak
Odsutni: Kristina Alviž Rengel, Elena Tanković-Varga

Sjednici Školskog odbora prisustvovala je i ravnateljica Osnovne škole Vidikovac.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Školskog odbora
2. Donošenje odluke o izboru kandidata za obavljanje poslova radnog mjesta kuhara/ice temeljem Natječaja za zasnivanje radnog odnosa od 18. siječnja 2023., 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme i nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno)
3. Donošenje odluke o izboru kandidata za obavljanje poslova radnog mjesta učitelja/ice prirode i biologije temeljem Natječaja za zasnivanje radnog odnosa od 18. siječnja 2023., 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme i nepuno radno vrijeme (13 sati tjedno)
4. Razno

Zaključci/Odluke:

Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Školskog odbora

Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora je jednoglasno usvojen.

Ad.2.) Donošenje odluke o izboru kandidata za obavljanje poslova radnog mjesta kuhara/ice temeljem Natječaja za zasnivanje radnog odnosa od 18. siječnja 2023., 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme i nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno)

Ravnateljica ne predlaže niti jednog kandidata, stoga članovi Školskog odbora nisu donijeli Odluku o izboru kandidata za obavljanje poslova radnog mjesta kuhar/ica, 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme i nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno).

Ad.3.) Donošenje odluke o izboru kandidata za obavljanje poslova radnog mjesta učitelja/ice prirode i biologije temeljem Natječaja za zasnivanje radnog odnosa

od 18. siječnja 2023., 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme i nepuno radno vrijeme (13 sati tjedno)

Ravnateljica predlaže sklapanje ugovora o radu s Ivom Juršić.

Školski odbor jednoglasno je dao suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora o radu na neodređeno vrijeme i nepuno radno vrijeme (13 sati tjedno) s Ivom Juršić.

Ad.4.) Razno

Ravnateljica je izvijestila Školski odbor da su okončana još tri natječaja za zasnivanje radnog odnosa, te predložila predsjednici Školskog odbora da sazove 4. sjednicu Školskog odbora za četvrtak 16. veljače 2023. koja će se održati elektroničkim putem.

Svi prisutni su informaciju primili na znanje i prihvatili ju.

Sjednica Školskog odbora je završena u 17,00 sati.

Predsjednica Školskog odbora

Aida Dražić, diplomirani učitelj

Aida Dražić